



В Нестеровском районе проводится проверка по факту гибели 14-летнего подростка во время охоты

Вечером 28 октября 2012 года в правоохранительные органы поступила информация об обнаружении в поле вблизи поселка Сосновка Нестеровского района тела 14-летнего подростка с огнестрельным ранением головы.

По факту произошедшего следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области проводится доследственная проверка для решения вопроса о возбуждении уголовного дела.

По предварительным данным, подросток вместе с двумя несовершеннолетними братьями охотился на уток и вследствие неосторожного обращения с огнестрельным оружием произвел выстрел, получив смертельное ранение.

В ходе осмотра места происшествия обнаружены и изъяты два охотничьих ружья ИЖ-58, из одного из которых предположительно и был произведен выстрел, приведший к гибели подростка.

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 Октября 2012

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/614348>